

今日塘下

上党课、慰问老党员、过“政治生日”、义诊…… 塘下镇系列活动献礼“红七月”

■实习生 陈异俗 记者 黄国夫/文 记者 陈立波/图

7月24日下午,市委常委、塘下镇委书记张榜桃带领镇机关第一支队党员赴肇平洋革命纪念馆开展“学指示·谋新篇·显担当”主题党日活动,回顾塘下革命历史、重温入党誓词,并为党员们上了一堂生动的党课。这是该镇纪念建党97周年、献礼“红七月”系列活动之一。

7月以来,塘下镇委立足工作实际,激活红色细胞能量,在全镇范围内深入开展“红七月”系列活动,不断深化基层党建工作,提高基层党员干部的综合素养,筑牢党组织的战斗堡垒,为加快塘下小城市发展提供坚强的组织保障。



温誓词、上党课、树典型

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”日前,塘下镇232名新党员在鲜艳的党旗下,高举右手,庄严宣誓,以铿锵誓言表达对党的无限忠诚。此外,塘下镇89个行政村、28个部门党支部、各基层党组织纷纷组织开展“重温入党誓词”活动,激发广大党员干部干事创业的活力。

在塘下镇2018年入党积极分子培训班开班仪式上,市委党校高级讲师陈胜、胡启昕应邀为学员授课。他们以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大报告精神和新党章”为重点,对入党积极分子进行全方位、多角度的培训教育,进一步提高学员的理论水平和政治素养。当日,来自机关、企业、学校、村居等205名入党积极分子参加培训。理论学习结束后,该镇还组织学员进行理论测试,检测学习效果。

据悉,7月以来,该镇各级党组织纷纷开展活动,上党课,组织党员干部参观学习,让党员干部聚焦指导思想、坚定理想信念,立足工作实际、发挥先锋作用。

此外,塘下镇还召开庆祝中国共产党成立97周年大会,表彰一批先进党组织和优秀共产党员,激励全镇各级党组织和广大党员干部

以先进模范为榜样,勇于担当,攻坚克难,创先争优。

过“政治生日”、送关爱

为激活红色细胞能量,在“红七月”期间,该镇各级党组织为数十名党员集体过“政治生日”,走访慰问186名老党员、困难党员和优秀党支部书记,给他们送上组织的关爱。

“我是1976年6月27日入党的,前几天前北村‘两委’干部带着贺卡来我家给我过生日,我很感动!”老党员池永林告诉记者,这是他平生过的第一个“政治生日”,这让他深刻体会到作为一名党员的光荣和责任,他表示将牢记使命、发挥余热,多做实事为民服务。

除了上门为党员过“政治生日”,前北村还为同月入党的党员集体过“政治生日”。7月16日,在塘下镇前北村办公楼会议室里,63名党员给4名7月入党的党员集体过“政治生日”。当天,在坐的每位党员都收到了属于自己的纪念杯,杯上刻着每位党员的姓名和入党日期,这是前北村党支部送给党员的“红七月”礼物,旨在让他们铭记党员使命、增强服务意识,为前北乡村振兴献计出力。

除了给党员过“政治生日”,连日来,该镇还积极开展走访慰问老党员、困难党员和

优秀党支部书记活动。

“祝您身体健康,生活快乐!”日前,该镇镇委、党群办组织相关人员,到中村老党员陈超仁家开展慰问。今年94岁的陈超仁老人耳聪目明,身板硬朗,20多岁参加革命,1948年加入中国共产党。

在上马村村民中心,一行人慰问了优秀村支书陈建余,了解村集体发展情况和党建工作。据悉,在陈建余的带领下,该村党建工作突出,荣获“市级先进党组织”称号。

烧伏茶、送清凉、清家园

7月初,该镇200余名新党员在温瑞塘河塘下段两岸开展一场主题为“红色助力、

共创国卫”的大型志愿清扫活动,共同打造干净整洁的镇容镇貌。

7月15日,市大爱无疆爱心社60余名志愿者身穿红马甲,分别在塘桥办事处办公楼与韩国策主题公园门口设立慰问服务点,在炎炎夏日,向塘下镇400余名环卫工人发放毛巾、矿泉水等慰问品,还现场为环卫工人理发。

塘桥卫生院与罗凤卫生院医务人员也积极响应参与到活动中来,为奋战在一线的环卫工人义诊,为他们建立健康档案,还向他们讲解夏日防暑知识等。活动最后,志愿者们手拿扫把,跟着环卫工人一起清扫路面、捡拾绿化带里的垃圾。

“党员干部撸起袖子使劲干,带动了不少村民共同参与。”该镇相关负责人说,以“红七月、服务月”为契机,在全体党员中开展系列活动,引导党员干部增强党性意识,充分发挥先锋模范作用,通过清家园、扫街道、发传单等活动,引导党员在小城镇环境综合整治、创国家卫生镇、“八美八化”等中心工作中挑重担、攻难点。

据了解,在“红七月”活动期间,该镇党员志愿者还在各大街头、村文化礼堂等地,支起红帐篷烧伏茶,热情招呼过往的行人免费饮用。虽然天气炎热,但是党员志愿者们干劲十足,一系列的志愿服务,得到了广大群众的一致好评。

今日仙降

违章“零容忍”,执法人性化,今年已拆违14万平方米

仙降全面推进 “无违建街道”创建工作



四甲村箱包园附近区块拆违前



四甲村箱包园附近区块拆违后

本报讯(记者 林瑞蓉)日前,记者从仙降街道城建办获悉,该街道今年已拆违14万平方米,完成年度拆违过半任务量。

据悉,创建分三个阶段,“无违建创建先进街道”、“基本无违建街道”、“无违建街道”,今年仙降街道“无违建街道”创建迈入“基本无违建”创建阶段。近段时间以来,在坚决遏制新建违建建筑的基础上,仙降街道强化控违力度,加快拆违进度,持续深入推进存量违建拆除工作。

在金光村一带,一些住户擅自侵占消防

通道及周边空地,私搭乱建现象严重。日前,仙降街道联合城建、执法、电力、土地、住建、消防等部门站所,依法拆除金光村一带消防通道及其周边违建建筑。“这类违建建筑不仅严重影响道路交通、公共安全,还在一定程度上成为脏乱的源头、纠纷的诱因和安全的隐患。”街道城建办负责人表示。

值得一提的是,尽管拆违数量很大,但工作推进却很顺畅。“近年来,村民们思想觉悟都高了,给了搬离期限,大家都会很配合我们的工作。”该负责人说,这得益于平时的

“人性化执法”。据悉,为确保积极稳妥地完成每次集中拆违工作,仙降街道城建办联合执法部门,向违建业主下发自行拆除通知书,期间多次向违建业主进行不间断、多层次宣传,做到“无违建街道”创建家喻户晓、人人皆知。在拆违现场,针对个别业主尚未搬离物品的情况,城建办还积极协助当事人搬离。值得一提的是,在下发拆除通知书的过程中,针对个别业主“东西多,腾空需要时间”的请求,街道也灵活地调整时间期限,给足时间。

党员服务进社区 义诊活动暖民心



本报讯(记者 林瑞蓉)7月24日下午,在仙降街道垟坑村文化礼堂里,居民们正在接受免费健康检查。这是仙降街道社区卫生服务中心党支部组织的“爱心健康行,义诊进社区”系列活动之一。“爱心健康行,义诊进社区”系列活动是该党支部根据“红七月·服务月”主题开展的。此次系列活动中,该党支部组织医共体专家教授举办健康讲座,为

居民普及健康知识;党员志愿者及医护人员携带医疗设备,为居民进行疾病咨询和健康检查;同时还为低保人员提供免费签约家庭医生服务,让大家清楚明白、方便快捷地就医,亲身感受党的惠民政策。义诊活动期间,共接待健康咨询、健康检查百余人次,发放各类健康宣传资料及防暑用品百余份。

环保部门调研 仙降胶鞋企业废气治理情况

本报讯(通讯员 蔡庆雨 记者 林瑞蓉)7月25日14时30分,市环保局总工程师戴泳一行到仙降街道调研胶鞋企业生产车间废气(VOCs)治理线路调整情况。浙江省工商大学环保设计研究院注册环评工程师钱晓东及市环保局行政审批科、污防科、3家环评中介单位相关人员同行。一行人分别走访了浙江人本鞋业有限公司、浙江欣顺鞋业有限公司等,详细了解各企业前期VOCs治理设施运转情

况,并召开座谈会讨论发现的问题及解决方案。



违规出大殡 横街村两村民登报道歉

本报讯(记者 林瑞蓉)日前,仙降街道横街村村民周宝付、周宝良因在操办丧事中燃放烟花爆竹,造成丧事扰民,在《瑞安日报》登报道歉。

7月19日上午,周宝付、周宝良在仙降街道横街村至金山村路上操办丧事时,燃放烟花爆竹,被现场管理的街道殡改联合执法队员及时制止并取证。当日下午,

街道殡改联合执法队立即约谈二人,他们深刻认识到丧事扰民行为的危害性,自愿登报道歉,并自愿向市慈善总会仙降分会捐款5000元。

据了解,自2017年我市发布关于全面禁止出大殡通告以来,仙降街道大力开展整治行动,做到“事前告知、事中管理、事后处罚”管理体系,成效显著。事前告知,即

街道制订《文明办丧告知书》分发到各村,并在丧户办理死亡手续时再次发放;事中管理,街道成立丧葬礼俗管理队伍,在出殡当天派员随行、管理,及时制止不文明行为;事后处罚,对出殡中的违规行为取证,谈话教育并做出处罚。据统计,2017年7月至今,仙降共处罚4名违规出大殡的村民,登报道歉4户,事后教育2例。